
1. Приготовьте для работы:  иголки для валяния (фелтинга), поролон или губку,             4. Далее  на  пузырчатую пленку   кладем шерстяные шарики и поливаем   
   пузырчатую  пленку,  любое моющее средство, иголку и нитки   для  шитья,                  кипятком ,  а затем  капаем на них чуть-чуть  моющего средства.   Накрываем      
    ножницы,  шерсть для мокрого валяния разного цвета, бусины.                                         стаканом  и начинаем быстро, быстро  круговыми движениями  вращать 
                                                                                                                                                                     стакан с шариком по пленке. 

                                                                                                                                                                     5. Через несколько минут шарик  «схватится» .т.е. приобретет  округлую форму

                                                                                                                                                                     и будет готов к дальнейшему валянию вручную. Так поступаем  с  остальными  

2. Настригаем шерсть на одинаковые по размеру и толщине кусочки.                                    шарами –заготовками. Затем  накрываем их пленкой и катаем (не забывая

Сколько бусин задумали сделать, столько  кусочков шерсти и подготовьте.                          смачивать их мылом   и водой.

Сформируйте  заготовки –шарики.  Это  необходимо для того,  чтобы  все бусины                 

 получились одинакового размера.

                                                                                                                                                                6. Готовые  шарики  собираем на нитку, по Вашему  вкусу,  используя при этом 

                                                                                                                                                                фабричные бусинки.   Ваши  Бусы могут быть  длинными  и  без застежки.

3. Далее с помощью иголки для фелтинга  слегка  сваливаем шерстяные комочки,              А можно и вот так…             

 В процессе  накалывания  опутываем  их шерстью другого цвета (украшаем).                     
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